



Вологжанин предстанет перед судом по обвинению в гибели членов семьи



Следственным отделом по г. Вологда СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как ранее сообщалось, днем 30 апреля 2023 года на реке Вологда 32-летний горожанин управлял моторной лодкой, в которой находилась его семья и знакомый. На опасном участке реки лодка опрокинулась и люди упали в воду. В результате утонула супруга и малолетний сын мужчины, 32 и 6 лет.

По данным следствия, обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения и пренебрег нормативными требованиями, обеспечивающими выключение двигателя в аварийной ситуации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1805803>